[MpoBepoyHasa paboTta

OnddpepeHumpoBaHmne GyHKUMN HECKONIbKMX NEPEMEHHbIX

Mpumep BapmaHTta (40 MUHYT)

BapunaHt 1.

BapwuaHT 2.

1. HanauTte yacTHble NPON3BOAHbIE MEPBOro U
BTOPOro nopaaKkos GpyHKLUMN

p(x,y)=f (x2 —2y,xy).

2. Hangute d?z,npu x=2, y=2, z=1, ecnu

1. HanauTe YacTHble NPON3BOAHbIE MEPBOro U
BTOPOro NopaaKkoB GyHKLINM

p(x,y)=f (x3 +y?, 2xy) :

2. Haigute d?z npu x=1, y=2,z2=2, ecnu

X*+z+y2*=7.

x’z+yz* =10.

PeweHune

BapwaHT1

1. p(xy)="f (x2 —2y,xy)

0P _ ¢ :
v f2x+ f)y

Op
ox?

= f14x% + f4xy + fy° + £2

2

T _ fr(—ax)+ 1225 + £2(-2y)+ foxy + 1

99 _f1(-2)4 tx O
ay azgo " " "2
W = f114+ f12 (—4X)+ fZZX

2. X’+z2+y2°=7

2xdx +dz + z°dy + 2yzdz =0
4dx+dz+dy+4dz=0

3. 4dx+dy+5dz=0

dz = —%(4dx+dy)

2dx* +d?z + 2zdydz + 2ydz® + 2zdydz + 2yzd*z =0
2dx? + 4dydz + 4dz* +5d°z =0
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